

辽宁三将就冲突事件道歉

北京时间4月27日,《辽沈晚报》在公众号发布文章《辽宁三将关于总决赛冲突事件的道歉信》,辽宁三名球员郭艾伦、贺天举、刘志轩针对上赛季川辽总决赛后的冲突向篮协以及球迷致歉。目前公安机关以及篮协仍未对此事公开发布处理结果。

以下是《辽宁三将关于总决赛冲突事件的道歉信》全文:

尊敬的篮管中心领导和广大球迷们:

42天前发生在总决赛期间球队所住宾馆外的冲突事件,就像一块沉甸甸的石头,一直重重地压在我们3个人心上,让我们无法如往常那般平静地训练和生活。对这场不该发生的冲突,我们心中有太多的委屈、痛悔、反思和深深的歉意。在自己的父母受到伤害的情况下,做为儿子的我们去保护他们不受伤害是天经地义的,只是我们当时不够冷静,选择了错误的方式。但无

论有什么样的客观理由,作为球员不理智地参与到冲突事件中去都是错误的。我们已经知道自己确实是做错了,并在这里诚恳地向社会公众以及所有关心中国篮球的人们致以深深的歉意:“对不起!”希望能够得到大家的宽容和谅解!

在这里,我们要向各级领导道一声:“对不起!”我们辜负了你们的辛勤培养和教导,给CBA联赛和中国篮球的整体形象带来了负面影响;我们要向全国球迷道一声“对不起!”我们的表现让你们失望了,没有能够给球迷们奉献更加精彩激烈的总决赛系列赛;我们要向在冲突事件中受到身心伤害的球迷们道声:“对不起!”请接受我们发自内心的深深歉意。最后,我们也要向为解决此次冲突事件做出努力的所有人说声:“谢谢,给你们添麻烦了!”

事件发生后,我们得到了各级领导和来自方方面面的批评、教育和指导,我们也深深认识到了自己

身上存在的不足。今后,我们一定会继续努力训练的同时,注意逐步提升自己的个人修养。通过此次事件,我们也明白了,做一个职业球员,无论场内场外,在公众场合都应有比普通人更高的标准来规范自己的一言一行,时刻注意维护联赛和球队的整体形象,这样才是合格的职业球员。

请相信,我们会深深吸取此次冲突事件的教训,在今后的训练和生活中,时刻注意以一个职业球员的标准来严格要求自己,刻苦训练,诚信做人,用更好的精神面貌和场上表现回报所有关心和支持我们的人们!同时,我们也希望自己能够通过努力实现为国争光的理想,为中国篮球的进步和发展贡献自己微薄的力量!

辽宁衡润飞豹篮球俱乐部药都本溪队

郭艾伦 贺天举 刘志轩

2016年4月26日

里约奥运 中国预计可夺37金 金牌榜或力压美国

2016年里约奥运会倒计时100天之际,各个国家和地区里约夺冠形势也趋于明朗。依托于六大金牌项目支撑和主流项目进步,中国代表团有望在里约斩获37枚金牌。而田径和游泳项目“统治力”下滑的美国,可能在金牌榜榜首争夺里不敌中国。

六大奖项仍是主要金矿 预计揽27金

中国奥运代表团传统六大奖项是乒乓球、羽毛球、跳水、举重、射击、体操(含蹦床),里约奥运也不会例外。“国球”乒乓球“统治力”惊人,这个奥运周期从未在世乒赛、世界杯等大赛让冠军旁落,有人吐槽,国乒扼杀了所有的比赛悬念。根据美国权威体育机构infostrada预测,国乒将会包揽男单、男团、女单、女团4金,2015年世乒赛冠军马龙和丁宁最被看好。

国羽近两年整体战绩停滞不前,除了女双继续一枝独秀,其他项目受到不同程度的冲击,男单林丹、谌龙虽然形成双保险,但也要面临大马一哥李宗伟等人的威胁;女单李雪芮为首的中国队更是被强敌环绕,世锦赛、总决赛、全英赛接连丢金;男双蔡赟/傅海峰拆对,国羽退出超一流;混双张楠/赵芸蕾领军的国羽具备实力,但对手同样强大。预计国羽能拼得3金。

跳水梦之队名不虚传,近四届奥运会中国跳水队夺金数都不少于5枚,并且在世锦赛和世界杯都有过包揽所有奥运项目冠军(8金)的壮举。尽管男子10米台邱波面临强敌考验,尽管女子10米台去年世锦赛意外丢金,但中国队还是具备了大包大揽的实力,预计中国队能拿下6块金牌。

中国举重队伦敦奥运会表现不尽如人意,还出现了周俊“0分事件”,如今大力士们状态复苏,轻松拿到男子6个、女子4个的满额奥运席位。中国男举在中小级别具备优势,女举也在强势反弹,预计中国队可以斩获5枚金牌,去年世锦赛破世界纪录的谌利军、邓薇值得关注。

射击可能是中国代表团一个金牌增长点,2012年伦敦奥运中中国队只是由女选手射下两枚金牌,男选手颗粒无收。而里约奥运会中国队6位奥运冠军压阵,既有杜丽、易思玲、郭文珺、陈颖、朱启南这样的老枪,还涌现了杨浩然等一大批新秀,估计中国神射手们能射下4块金牌。

中国体操和蹦床前景截然不同,体操中国男团去年世锦赛不敌日本,而中国队在2015体操世锦赛仅获两金,金牌榜无缘三甲,这都给中国队敲响警钟,里约奥运预计中国能拿3块金牌。而蹦床项目要比体操形势好,去年世锦赛奥运冠军董栋、何雯娜表现一般,而高磊、李丹很快填补了空白,中国蹦床有望赢得2金。

主流项目+潜在优势项目 预计可获10金

田径、游泳、三大球作为国际主流项目,中国代表团一直相对弱势,所以出现了“奥运金牌数量多,金牌影响力却不大”的局面。里约奥运中国队主流项目表现肯定会有所提高。田径项目,中国队在“后刘翔时代”男子跳跃和男子短跑项目进步明显,今年室内世锦赛董斌奇迹般获得男子三级跳世界冠军,而男子跳高张国伟、男子跳远李金哲等人同样接近世界一流。竞走是田径队最大冲金点,女子竞走世锦赛冠军兼世界纪录保持者刘虹最被看好,男子竞走王镇、陈定同样被寄予厚望。中国队保守估计可以拿到2金。

中国游泳队一改阴盛阳衰的局面,拥有孙杨、宁泽涛两大天王巨星,孙杨的400米和1500米自由泳,都有机会问鼎,200米自由泳也实力不俗。而新科世界冠军宁泽涛100米自由泳劲敌林立,冲奖牌是比较现实的目标。女子项目仰泳的傅园慧、蝶泳的陆滢、4×200米自由泳接力,4×100米混合泳接力,中国队都具备竞争力。不出意外的话,中国水军能拿到3枚金牌。

三大球项目,中国女排是最让国人放心的,郎平指挥这支队伍赢得了世界杯冠军,里约誓要冲击金牌。目前中国队阵容年轻,打法均衡,拥有朱婷这样的世界级主攻,如果能够死磕击败巴西、美国,重夺奥运金牌并非不可能。但infostrada预测,这块金牌更有可能花落巴西或者美国。

除了六大传统金牌项目和国际主流项目,中国队还有一些潜在的优势项目,比如女子柔道大级别于颂,女子跆拳道吴静钰,女子自行车争先赛,拳击张佳玮、吕斌、任灿灿,击剑的雷声、女重团体以及单人许安琪、孙玉洁……潜在优势项目应该还有更多惊喜,预计可收获5金。

金牌大战中国不怵美国

综上所述,中国代表团里约奥运总金牌数可以达到37枚,其中六大奖项27金,国际主流项目5金,潜在项目5金。而infostrada经过“阿尔法狗”式的计算推演,认为美国代表团里约奥运金牌数将是35金,这个计算是基于近几年各个奥运项目单项世锦赛成绩得出的,具有一定的科学性和权威性。

美国代表团伦敦奥运会进账40枚金牌,之所以里约预计将出现小幅下滑,主要是田径、游泳两大金牌大户受到了冲击。随着牙买加短跑的崛起,美国短跑队甚至面临奥运一金不得的窘境,国际田联对于俄罗斯和肯尼亚的严厉处罚,似乎也很难给美国带来多少好处。2015年田径世锦赛美国只拿到6枚金牌,位列肯尼亚、牙买加之后,里约奥运格局应该也不会有大的改变。

随着菲尔普斯的渐渐老去,美国游泳(特别是男子项目)停滞不前,去年世锦赛美国男队只获得两金,还没有中国队多。而女队则主要靠莱德基的个人逆天发挥,缺少整体性。去年世锦赛,美国在奥运项目上只获得6金。在中国、澳大利亚和欧洲诸强的冲击下,里约奥运美国的游泳金牌入账也很难超过6块。

失去了田径和游泳两个金牌大户的绝对统治力,美国代表团其它潜在优势项目再多也是徒劳,里约奥运会,中国队完全有机会在金牌榜力压美国登顶。
(本版稿件据新华社)

制造悬殊比分 提前晋级四强

丁俊晖把“金左手”打颓了

Ron Skinner
Sons.co.uk

RED

麦芒的强强比拼,但丁俊晖却用精湛的技术与抢眼的表现让其变成了自己的“个人表演赛”,以至于在第二阶段后半段,自知无力回天的威廉姆斯不时抬头迷惘地望向球馆顶棚,一副找不到任何办法的样子。

赛后,丁俊晖谈及复盘大胜的原因时表示,自己胜在抓住了所有机会,“我拿到机会都能够打

出分来,一杆制胜是最关键的。今天马克有很多静电球,很多球都走不到位,这也给了我机会。”

展望33轮17胜制的半决赛,丁俊晖表达了更进一步的渴望。他说:“这么长局数的比赛,之前我只打过一次,希望这次能够比上次做得更好一些。不管对手是谁,我都会认真地去对待。”

2016NBA选秀大会名单公布 周琦榜上有名

米,在本届报名者中位列第四高(并列)。本届新秀中身材最高的是玛雅·恩迪亚耶,身高7尺6寸(2.29米),但是恩迪亚耶篮球技术极其粗糙,预计会落选。

剩下两位比周琦高的球员全都是国际球员,分别是来自法国的Youssoupha Fall和来自比利时的Michael Fusek,这两人都身高7尺3寸,但也预计会落选。因此周琦应该是有希望被选中的球员中身高最高的一个。

根据知名选秀网站nbadraft最新一期的模拟选秀结果来看,本·西蒙斯依然占据了状元秀的位置,预计会被费城76人选中。布兰顿·英格拉姆是榜眼秀,预计会被洛杉矶湖人选中。巴迪·希尔德将是探花秀,预计会被波士顿凯尔特人选中。

菲尼克斯太阳将在第四顺位选中克罗地亚天才球员、身高7尺的德拉甘·本德尔。明尼苏达森林狼将在第五顺位选中贾马尔·穆雷。此外,超级中锋阿尔维达斯·萨博尼斯的儿子朵曼塔斯·萨博尼斯将在首轮第七顺位被选中,他将落入丹佛掘金手中。

据nbadraft的预测,周琦将在第二轮总第46顺位被达拉斯小牛选中。相较之前对周琦的预测(首轮末段),这次模拟选秀的结果有所下滑。

另一大选秀网站draftexpress的预测结果也差不多,只是状元秀变成了英格拉姆。希尔德滑落到第七,萨博尼斯之子滑落到第十八位。

而根据draftexpress的预测,周琦将在首轮第26位被选中,选中他的是费城76人。

北京时间27日晨,在谢菲尔德举行的2016年斯诺克世锦赛1/4决赛中,丁俊晖以13比3轻取“金左手”威廉姆斯跻身四强。在实力接近的世锦赛1/4决赛中,出现13比3的悬殊比分并不多见,这也使丁俊晖在半决赛之前得以多休息一天。

赛前,丁俊晖与马克·威廉姆斯的1/4决赛被认为是一场针尖对



据NBA官方网站报道,NBA官方27日宣布,2016年夏天选秀大会的备选名单出炉,来自全世界的162名年轻球员将参加这次选秀。中国球员周琦也名列其中。

NBA27日宣布,总计162名球员——包括117名大学球员或往届球员和45名国际球员将参加2016年选秀大会。

NBA公布的参赛名单是按照姓名首字母排序的,周琦因为首字母是“Z”,因此排在倒数第三。

周琦的报名身高为7英尺2英寸,也就是2.18